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Problema ConCiencia

“NAVEGAR
   CONTRACORRIENTE”

Referencia
Jackson, P. (2005). Antología de Acertijos Mensa. Martínez Roca.

La velocidad constante de la corriente era de 3 km/h. Navegando
  a favor de la corriente, el barco llevaba una velocidad total
     de 12 km/h, pero contra ella su velocidad era de 6 km/h,
         de modo que la duración del viaje se doblaba.

Respuesta del problema ConCiencia 
anterior:

Pregunta 1:
“a” Carretera Karakoram, Pakistán

Pregunta 2:
“b” World Wide Web

Pregunta 3:
“b” Falso

Pregunta 4:
“b” 792 kg
Pregunta 5:

“c” Un grupo de elementos químicos de la Tabla periódica

RESPUESTAS

de laTriviapasada:
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